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DATE DE IDENTIFICARE 

Asociația Prompt For Life - Prompt Pentru Viață cu sediul în Str. Șura Mare nr. 1, bl. 1A, 
sc. C, et. 4, ap. 83, Sector 4, București, Cod Poștal 041341, înregistrată în Registrul Național 
al persoanelor juridice fără scop patrimonial sub numărul 192/A/2021 dispusă de Judecătoria 
Sector 4 din data de 01.02.2021, înscrisă în Registrul entităților/unităților de cult pentru care 
se acordă deduceri fiscale prin decizia ANAF nr. 3145145/30.07.2024, acreditată de către 
Ministerul Muncii prin decizia nr. 5010/19.04.2024 cu Certificatul de Acreditare seria AF nr. 
010553, având Codul de Înregistrare Fiscală 43820098 și contul 
RO69BTRLRONCRT0577462501 deschis la Banca Transilvania - Sucursala Pantelimon, 
reprezentată de către Președinte Maria-Viviana Georgescu. 

1. Mesaj din partea conducerii 

Dragi prieteni, parteneri și susținători, 

Anul 2024 a fost pentru noi un an al curajului, al schimbării și al recunoștinței. Ne-am mutat 
într-un nou spațiu – un vis devenit realitate – care ne permite să oferim sprijin mai adaptat, 
mai cald și mai profesionist copiilor cu nevoi speciale și familiilor lor. Faptul că acest loc 
include mai multe cabinete ne ajută să răspundem mai bine nevoilor complexe ale copiilor 
noștri. 

Am crescut împreună cu fiecare copil care a făcut un pas înainte, cu fiecare părinte care a 
zâmbit în ciuda oboselii și cu fiecare terapeut care și-a pus inima în munca de zi cu zi. Am 
învățat să fim flexibili, să fim răbdători, dar mai ales să fim recunoscători pentru fiecare gest 
de bunătate și susținere venit din partea comunității. 

Vă mulțumim vouă – sponsorilor, voluntarilor, colaboratorilor – pentru încredere. Fără voi, 
nimic din ceea ce am construit nu ar fi fost posibil. Continuăm împreună, cu speranță și 
determinare, să facem din fiecare zi o șansă pentru copiii noștri să fie văzuți, înțeleși și 
sprijiniți. 

Cu recunoștință,​
Viviana Georgescu - Președinte 

2. Prezentarea organizației 

Misiunea noastră 

Asociația își propune să ofere sprijin specializat, accesibil și empatic copiilor cu nevoi 
speciale și familiilor lor. Ne dorim ca fiecare copil să aibă șansa de a-și atinge potențialul 
într-un mediu sigur, incluziv și adaptat nevoilor sale. 

Viziunea noastră 

Visăm la o societate în care fiecare copil, indiferent de abilitățile sale, este respectat, valorizat 
și încurajat să participe activ la viața comunității. Credem într-o Românie incluzivă, în care 
diversitatea este o resursă, nu un obstacol. 

Valorile care ne ghidează 
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●​ Respect față de copil, familie și echipă 

 

●​ Empatie și comunicare autentică 

●​ Profesionalism în tot ceea ce facem 

●​ Colaborare cu toți actorii implicați: părinți, specialiști, autorități, alte ONG-uri 

●​ Inovație în metodele de lucru și intervenție 

Obiectivele noastre principale 

●​ Să asigurăm intervenție terapeutică complexă și timpurie pentru copiii cu tulburări de 
dezvoltare 

●​ Să continuăm dezvoltarea autonomiei și independenței adolescenților neurodivergenți 

●​ Să dezvoltăm un centru modern, complet echipat și prietenos 

●​ Să formăm și să susținem părinții în parcursul lor 

●​ Să creștem gradul de conștientizare și acceptare în comunitate 

●​ Să atragem resurse pentru extinderea serviciilor și îmbunătățirea calității acestora 

3. Rezumatul anului 

Anul 2024 a fost pentru Asociația naostră un moment de cotitură, marcat de un eveniment 
esențial: mutarea centrului nostru într-un nou spațiu, mai generos, mai primitor și mai 
bine echipat. După luni de muncă, eforturi logistice și mobilizare de resurse, am reușit să 
deschidem în luna Martie porțile unui loc care oferă nu doar servicii, ci și speranță. 

Noul centru include, pentru prima dată, un cabinet complet echipat de kinetoterapie, care 
răspunde nevoilor esențiale ale copiilor cu tulburări de dezvoltare. Acest pas important ne 
permite să oferim intervenții integrate – psihoeducaționale, senzoriale și motrice – într-un 
cadru unitar și coerent. 

Pe lângă această reușită majoră, anul 2024 a adus: 

●​ continuarea terapiei individuale și a atelierelor de grup pentru copiii din program, 

●​ activități dedicate părinților (grupuri de suport și informare), 

●​ campanii de conștientizare în comunitate, 

●​ parteneriate noi cu specialiști și sponsori care cred în misiunea noastră. 

Privim în urmă cu mândrie și recunoștință – și înainte, cu energie și planuri clare de 
dezvoltare. 

 

2 
 


